

# Zprávy, z kterých mrazí: Poslední vzkaz střelce z filozofické fakulty

- editor007 | 26. června 2024

**ČESKO: Klíčovou postavou příběhu kolem střelce z filozofické fakulty v Praze byla jeho blízká kamarádka. Z policejního usnesení vyplývá, že právě ona ho dříve objednala k psychiatrovi, když začal mluvit o sebevraždě. A později obdržela také ony „děsivé zprávy“, které jí poslal krátce předtím, než vyrazil z domu 21. prosince po poledni vraždit nevinné kolegy na fakultu. O tom, že se chce „realizovat“, jí napsal už dříve, několik dní před vraždami v Klánovickém lese.**

Stejná kamarádka, říkejme jí třeba Adéla (redakce její totožnost nebude zveřejňovat), rovněž pomohla zalarmovat policii, když v osudný den 21. prosince ve 12 hodin 20 minut zavolala na tísňovou linku 155 s tím, že jí její kamarád David Kozák psal „děsivé zprávy“ a teď už neodpovídá. Předtím zavolala i jeho matce a sestře. Tísňové lince také řekla, že má sebevražedné myšlenky, odhlásil se ze svého facebookového účtu a má o něj strach.

Nakonec záchranáře a také policii navedla do rodinného domu vraha v Hostouni, kam středočeští policisté okamžitě vyjeli a už ve 12 hodin 33 minut našli jeho otce bez známek života, zastřeleného. Hlavu měl položenou na špalku. Vedle něj ležela sekyra a podomácku sestrojený nástražný výbušný systém, což mohlo napovědět o dalších plánech vraha. Zřejmě se připravoval oddělit mu hlavu od těla. Proč svůj plán nedokončil, ale už patrně nezjistíme. Nebýt jí, policie by mrtvolu nikdy tak rychle nenašla. Obsah oněch „děsivých zpráv“ zmínilo pražské oddělení vražd i v usnesení o odložení případu a z jejich znění dnes mrazí.

Ve středu 6. prosince, tedy devět dní před dvojnásobnou a chladnokrevně provedenou vraždou otce s nemluvnětem v kočárku v Klánovickém lese Adéle napsal přes aplikaci Messenger ze svého telefonu: „... Plus rodičové i se sestrou tuhle neděli odtáhnou na týden na lyžovačku do Itálie, takže budu mít konečně prostor se realizovat...“ Policie se domnívá, že už tehdy nejspíš hovořil o tom, co plánoval následující pátek spáchat.

O blízkém vztahu Adély a Davida Kozáka svědčí i další části usnesení. Právě ona ho měla objednat na první sezení u psychiatra v září 2022, když se jí zmínil o sebevraždě. Policie také z jeho telefonu, zajištěného až po střelbě na univerzitě, zjistila jejich korespondenci „v průběhu doby“, zřejmě však hlavně posledních měsíců. Psal jí o svém novém „koníčku“. „O zbraních, střelnících, nákupu optiky, kurzech ve střelení na dálku apod.“ stojí v usnesení.

Psal jí také začátkem listopadu 2023. Tvrdil, že posiluje, protože „za měsíc až dva bude potřebovat odnosit najednou solidní náklad“. Mělo se jednat o kufry vážící 60-70 kilogramů, které plánoval „moudře využít“. Jiné bývalé spolužačce zase psal, že si udělal zbrojní průkaz, „protože může“ a čeká na zásilku z USA, kterou nazývá „větší flusačkou“. Mohlo jít o samonabíjecí pušku ZEV AR-15, s níž později střílel z ochozu školy.

Adélu kontaktoval i několik dní předtím, než se vydal vraždit na filozofickou fakultu a ptal se jí, co má v plánu. Odpověděla, že se chystá do divadla. „V tom případě příjemnou zábavu přeju... Taky se někde chystám... Ale až ve čtvrtek...“ odepsal Adéle nazpátek. Na další otázky, co tím myslí, ale už podle usnesení neodpověděl. Znovu jí napsal až ve čtvrtek 21. prosince v 10 hodin 33 minut. To byla jejich poslední zpráva.

„Dozvíš se... Ještě dneska... Vlastně si mě k tomu tak trochu inspirovala... Vy všichni :)... No nic, já teď nějakou dobu už nebudu na drátě... Adieu...“ napsal v poslední zprávě své kamarádce Adéle předtím, než inicioval časovač na nástražném systému s časem odpálení ve 14 hodin a vydal se na autobus směrem na filozofickou fakultu do Prahy. Pak už se jí neozval. Měla zlé tušení, proto nakonec zavolala na tísňovou linku. Nemohla ale vědět, jaké hrůzy se za několik hodin odehrají.

[ZDROJ](#)